PRAVILA ZA RACUNANJE S KORENI

Izradunaj in primerjaj dobljene vrednosti. Kaj ugotovi§?
as-vg=-] VA= ][]
Ed-vei-[ ]  Ja-vi-[ [
V25100 = 2500 =| | v25.y100= || |=|
JEo01=00d=] | vi-oo1=[ |-[ |=[ |

Kvadratni koren produkta Stevil je enak produktu kvadratnih korenov teh '

Stevil.
\/a-b=\/E-\/§, a,b>0

ZGLED
Kako bi izragéunal /3 - v127?

ZGLED
Dopolni.

FE-[] VB[]

Kvadratnih korenov Stevila 3 in Stevila 12 ne znamo izracunati, saj
Stevili 3 in 12 nista popolna kvadrata. Zato uporabi zgornje pravilo.




Miha in Maja racunata. ZapiSi primera v zvezek in primerjaj postopka
racunanja.

MIHA /225:25 = /O = 3
MAJA 225 : /25 =15 :5 =3

Ana je zelela preveriti, ali ugotovitev velja tudi za ostale primere v obe smeri.
Resuj v zvezek tudi ti.

a) v36:9 = /36 : /9 b) v/256 : v/100 = /256 : 100

Kvadratni koren koliénika Stevil je enak koli¢niku kvadratnih knrencw‘
Stevil.

va:b=4a:vb a>0b>0

Zanimivost

ZGLED
Dopolni.

J4_5:~/5=D 1/4_4:-./H=D
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lzracunaj brez uporabe racunala:
V441 = V441000000 = v0,0000000441=
Poiici neznana 3tevila:
VX = 25, x= Vx = 250, x= Vx =0,00025 , x=
IzraCunaj kvadratni koren.
a) /256 =| | b) /2,56 = |
IzraGunaj kvadratni koren.
Vo= | o= |
lzraCunaj kvadratni koren. Upostevaj pravilo korenjenja Stevil, ki se kon&ajo
Z niclami.
2500 =| | 810000 = |
32400 =| | 144000000 =| |
Utemelji, ali velja enakost /9 + /16 = /25.
V9416 = /144

Drzi. O Nedrzi. O



Uporabi pravila za korenjenje in dopolni.

viss -[)-[J-[] viesm-[_]-[J-|
AT =[ |- []-[] voeam=-[_]-[_]-|

Uporabi pravila za korenjenje in poveZzi.
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VoL e [




10.

Izberi pravilne izjave.

O 144 + 25 = /144 + /25
O +25-16 = 25 — 16
O 144-25 = /144 - /25
O v25:16 = /25 : /16

PrikaZi odzive

Dopalni.

Preveri

Dopalni in ugotovi pravilo.

(vieY =[ *=

(v/0,25)" =]

2

Preveri

Izracunaj.

(V6,22 =] |

\/I_ﬂ_i
9 1 3

Drzi. O Nedrzi. O
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Izradunaj na pamet 4/ 5. Zapisi okrajsani ulomek.

|
|

Nov primer | Preven

Vpisi P, €e enakost drZi, in N, &e enakost ne drZi.

Resitev:

T-300 VE-iD (E-30
a6 36 % 6 6 6

Preveri

Izracunaj in dopolni.

-] JuE-]
Izracuna.
-]  F-[

Preven

Plos¢ina kvadrata je 3,61 m®. Stranica kvadrata je dolga
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Zelimo ograditi kvadratni gredi. Dela med gredama ne ogradimo. Koliko
metrov ograje potrebujemo?

Izracunaj.

V289100 — 125:5 = |
VIZ1 —2- /36 + 16 =| |
Ve +8 — (vi-vI)=[ |

Izracunaj.
14.,/0,25+ 1. 81 = |

N




